

疑似黑电台全天播放性药广告

无线电管理办公室:将监听查处

近日,市民赵先生反映:有一家广播电台全天播放性药品广告,节目中听众与主持人互动式推销“鹿顶丹”药品,谈话多涉及夫妻性事,内容低俗。对此,济南无线电管理办公室工作人员表示,将派遣技术人员进行监听调查,“确定该电台的具体发射位置后,就会进行相关查处”。

文/片 本报记者 王杰 实习生 李天琪 田梓祎



车载收音机FM94.3中在播放性药品广告。

相关链接

常州查处“黑电台销售鹿顶丹”

据《金陵晚报》报道:2014年12月,江苏常州警方与当地药监、无线电管委会曾联合查获一起“黑电台销售鹿顶丹”的案件。涉案人孙某因犯非法经营罪被判刑3年,并处罚金12万。

经当地机构检测,在名为保健食品的鹿顶丹里,发现了非法添加物“他达拉非”,“他达拉非”为伟哥的主要成分,我国法律禁止销售,因而鹿顶丹被当地机构依法认定为假药。

市民反映】 电台FM94.3全天播放性药品广告

据赵先生讲述:自己上下班路上喜欢听收音机,半月前发现一个调频为FM94.3的电台,总是在播放药品广告。“起先以为是听众向专家请教如何养生,仔细一听却是在推销一种性药品。”赵先生称,节目中自称老顾客或忠实听众的在向一位专家讨教病情,询问药品疗效,“一听就很虚假,简直就是做互动式推销广告。”

更让赵先生反感的是,该节目的来电内容大都涉及夫妻间性

生活。“听众与主持人接听热线时,大谈性事,语言非常低俗。”赵先生称,该节目一天到晚都在播放类似内容的广播节目,“要是被未成年入收听到,影响太恶劣了”。

20日19点—22点,21日10点,记者分别将收音机调到FM94.3频道。与赵先生反映的一样,该电台正在播放医疗访谈节目。节目中,一位女子正在接听听众来电,并对其反映的夫妻私密问题进行解答。

从广播内容中得知:该节目推销一种名为“鹿顶丹”的药品,用于治疗前列腺炎、性功能障碍等疾病。女子自称陆丹(音义)教授,除了详细解答听众来电,她还反复强调该药品由39味中药制成,无毒副作用,“是乾隆皇帝的御用秘方,传到我这都第9代了”。此外,一位男性主持人还不停地为该药品做宣传,称“该药每天每个城市仅有30个购买名额,欲购者从速”。

销售热线】 药品只能网购,拒绝提供国药准字号号码

根据广播内容,记者拨打了该药品以400开头的全国客服热线。客服人员向记者询问了相关病症,然后便开始介绍“鹿顶丹”的神奇效果,“两个疗程便可根治;原价几千元的药品,现价只卖990元。”

当问及该药品在济南是否有经销处时,工作人员称,除了北京东城区的经销总部外,其他地方没

有销售网点,“您说邮寄地址,我们从北京邮寄过去,货到付款”。

工作人员表示,该药品有“国药准字号”和“OTC”标识,“产品在国家食品药品监督管理局有备案”。当记者询问国药准字号的具体号码时,该工作人员称,无法在购买药品前,向消费者提供国药准字号,“邮寄到您手中,您便可

查询”。记者又询问该销售公司的具体名称,该工作人员以“来电者无购买诚意”为由挂断电话。

记者在国家食品药品监督管理局官网并未查到“鹿顶丹”的任何信息。对此,济南市食药监12331热线人员表示:市民应谨慎购买此类产品,“如果查处该药品,需知道该药品的产地信息”。

无线电管理办公室】 可能是黑电台,将对其监听查处

对于“调频FM94.3电台播放药品广告”一事,济南无线电管理办公室工作人员表示:该电台节目很可能是黑电台,“我们将派遣技术人员进行监听调查,确定该电台的具体发射位置,然后进行相关查处”。

该工作人员介绍:该电台很可能是先将录制好的医药广告保存在MP3等播放设备中,然后将MP3

连接到广播发射机上发射出广播。“近期,济南已经查处了3处黑广播电台。”该工作人员称,随着国家对广播播放药品广告管理力度的加强,违规药品生产者无法在正规广播电台播放他们的药品广告,便借助黑广播电台进行播放。

根据《中华人民共和国无线电管理条例》相关规定,设置、使用无线电台(站)的单位和个人,

必须提出书面申请,办理设台(站)审批手续,领取电台执照。擅自设置,使用无线电台(站)的,情节严重的可以并处一千元以上、五千元以下罚款或者吊销其电台执照。

山东舜舜律师事务所律师李友震称:“鹿顶丹”涉嫌利用非法广播电台售药,涉嫌传播淫秽信息。

世界500强与★五星级酒店的“光合作用”

中建·长清湖与星级酒店战略合作

当世界500强品牌与星级酒店品牌相遇之后,会发生怎样的“光合效应”?地产开发商与星级酒店在发展战略层面的共鸣之处何在?对于彼此会带来怎样的利好?在双赢模式的建立之后,又会对所处的地产市场带来怎样的提升与推动作用?一系列的疑问,终于有了一个确切的答案。

4月25日,中建·长清湖携手济南五星级酒店的婚礼秀外场活动将在中建·长清湖【瀛园】开秀,消息传出之后,受到了来自业内与市场的一致关注与热议——笔者先后采访了酒店相关负责人与中建·长清湖项目领导,在沟通过程中,对于此次的事件有了一个较为透彻的了解。

强强联合 双平台运作模式

首先,从战略模式上来看,中建·长清湖是世界500强中国建筑旗下中建信和地产在济南开发运营的大型房地产项目。这本身就与五星级酒店的牌气质较为吻合,为双方的合作奠定了较为坚实的基础。从前期的锁定客户资源到后期的婚礼服务,都为彼此搭建了较为稳定的双平台运作模式。

体验服务至上 共同目标

中建·长清湖一直以来是体验式营销的倡导者,斥巨资精心打造的10万平米景观休闲区域,是济南首席临湖而建的体验示范区。

临湖而建的体验示范区,旨在为客户带来全新绿色的观房体验。项目园区内超大绿化覆盖、滨河景观林、

鹭泉、上善若水等多处以山、水、石为主题的景观小品,契合山湖风水美宅的项目气质,展现中建·长清湖依山傍水的人文理念。并且,为了营造孩子们的游戏乐园,设置了卡通景观和娱乐项目。

中建·长清湖用户体验至上的宗旨与济南五星级酒店秉承的定制化服务理念不谋而合。济南五星级酒店凭借优越的地理位置、先进完善的配套设施及事无巨细的软性服务,多年来,深受本土及全球商界精英、专业人士、行业精英的信赖。49层的超高建筑,融汇彰显了中法文化完美融合的优雅艺术品位。还有源于法国“接待艺术”理念的行政楼层、焕然一新的行政酒廊 Club Millesime,以开放的视野和现代雅致的设计,为您带来更加闲适的感受及奢华服务。置身五星级酒店,您的每一次下榻都将成为独特难忘的体验。

千年中式文化 见证百年爱情

中建·长清湖【瀛园】,传袭新中式建筑的精髓,将新中式传统建筑元素完美融合于庭院,整个建筑古朴清新。以独具特色的中式建筑三原色黑、白、灰为主色调,勾勒出瑰丽的水墨人文意蕴画卷。现代风格楼体结合中式建筑特有的徽派坡屋顶、马头墙、抱鼓石、艺术假山、景墙……创造出既符合现代人们的生活习惯,又具有中国传统园林韵味的景观环境。

瀛园以其深厚的文化积淀、独具匠心的纯中式园林景观,深深的震撼了五星级酒店婚礼服务的负责人,负责人当即决定将酒店婚礼秀的外场设在瀛园。并将瀛园定为旅拍活动的外场基地。在千年中式文化氛围熏染下的婚礼秀,见证每对新人的百年爱情,这将是毕生难忘的。

中建·长清湖【瀛园】123-180m²山湖间的墅景洋房

项目地址:山东济南长清大学科技园园区紫薇路(山东艺术学院南邻)

品鉴
热线

0531-8733 7777